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TPUT'OHOMETPUJA U PUBOHAYUEBU BPOEBU

Bo oBaa kpaTka cratdja Ke mokaxxeme Kako Moxe jaa ce nojae no PubdonHa-
yreBuTe OpPOEBH CO TIOMOII Ha (OPMYNIUTE 3a MPETBOrame Ha 30Up Ha TPUTO-
HOMETPHUCKH (PYHKIIMU BO POHU3BOI.

Ma ce morceTnMe: OpoeBUTE ONPEAETICHU CO

R =1F=1Fyz=Fog+F.n2l (1)
ru HapekyBame PuboHauneBn OpoeBy.

On npyra cTpaHa, Kora Bo osHarata ¢popMyJa

o+

sina+sinp= ZsinTcosO‘T_B :

KOja Ba)kKU 3a CEKOH 0,3 craBumMe o= (nzl)x B= (n—21)x , NeN, nodbuBame

(D)X s (DX A X X
SIN>—"= +sIn=—"—= = Zsm—2 Cos 5,
T.C.
(D)X X X o (n-1)x
2sin 5 _4s|n—2 0S5 —SIN-— 2

Axo cera osHauuMe P, :ZSin%, n=0123.. u Q =COS§ , nobuBaMe JeKa

BaXU Po = P — Po, P3 = P20 — Py ¥ BoonuTo o (2) cnenysa
Pn+1=Pnd—Png, N=123,.... (3)
Kopucrejku ja dopmynara (3) moxeme uieHoBUTe Ha Hu3aTa {Pn} na ru

u3pazuMe Ipeky P 1 q:

e

P2 = P1d— Po = P10,

P3 = P20 — Py = (PA)q— Py = py(a —1),

Py = P3d— P2 = P(A® -1 - pa = pi(a°® - 20),

Ps = P40 — Pz = p1(a° —20)a - py(a® —1) = p(q* — 392 +1)

Ps = Psd— Pg = P1(a* 302 +1)a - py(a® - 20) = py(a® — 49> +30)

P7 = Pedl— Ps = P1(a° — 49> +3a)q — py(g* —30% +1) = py(q°® -59” + 6% 1)




O6jaBeno na 5.11.2021

Cera, ma Tv pasriename H3paznuTe % KaKo TIOJIMHOMH 10 (] ¥ 3aHEMapyBajKH
1

T'H COOMPITUTE KOW Ce eIHAKBH Ha HyJa, /1a ja (opMuUpaMHe CllefIHaBa Tabena o
ariCOJIyTHUTE BPEHOCTU Ha KOS(DUITMEHTHUTE HA THE TIOJMHOMH.

nfj |01} 2 |3|4]|X
1 1 1
2 1 1
3 1)1 2
4 12 3
5 1131 5
6 114 3 8
7 1156 |1 13
8 16|10 |4 21

3abenexxyBame Jexa 30MpoBHUTE Ha KOS(HUIIMEHTH BO CEKOj pel Ha TabenaTa ce
ennakeu Ha ®uboHaumeBure Gpoesu. [omperusuo, ako co B(N, j) ro o3ma-
ynuMe KOe(HUIMEHTOT KOj CTOM BO N—THOT pel M | —TaTa KOJIOHA Ha Tabelnara,

TOTAIl BayKu clieHaBa opmyna 3a uboHauneBnte OpoeBH

[
Fo= 3 B @
j=0
Ha npumep,
F =B(7,0)+B(7,)+B(7,2) + B(7,3) =1+5+6+1=13.
Jlokxa3oT niexa oBaa (popMyJsia € TO4Ha 3a CeKOj N MOJKe Jla ce U3BeJe CO MOMOLI
Ha MHIYKIMja (Ha mpumep, Buau [2]).

3a6enemxka 1. Co kopucteme Ha popmysara 3a MpeTBOpamke Ha 30UPOT Ha
KOCHHYCH BO TIPOM3BOJI, MOXE, CIMYHO Ha (opmynara (3), ma ce u3Bene pe-

nx

KypeHTHa (opMyna co Koja Uy =2C0S 5

ce m3paszyBa mpeky Un_q,Un_o
q =2COS%. [Toroa, ox Hea moxe na ce mobue Gopmyna aHaiorHa Ha (4), 3a

TakaHapeueHuTe JlykacoBu OpoeBu

L =11y =3 Lhp=Lny+Ln, 3a n21,

(Buam [2]). Bpckara mery @ubonauneBute u JlykacoBure OpoeBu € aaaeHa co

L5 —5R =4-(-D)".
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3abenemka 2. Ce cmera gexa Gopmynure of Bumot (3) 3a Sin% u COS”—ZX

NpB ru Kopucreln Buer.
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